
平成２６（２０１４）年４月１１日発行　第１５号（最終号）

　　このお知らせは，「茨城町立中学校統合準備委員会」における協議の状況を，保護者の皆さまや
　地域の皆さまにお知らせするために発行しています。
　　今号では，３月２６日に開催されました第１６回（最終回）統合準備委員会での協議内容につい
　てお知らせいたします。なお，統合準備委員会ニュースは，今号が最終号になります。

 ◆ 報告書の提出

　　平成２４年６月から約２年間にわたって，統合に向けた検討

　が行われてきた統合準備委員会は，全ての検討事項の協議が終

　了し，協議結果等をまとめた最終報告書が佐藤委員長から教育

　長へ手渡されました。

　　この後，教育長から以下のとおり，お話をいただきました。

　　「統合準備委員会は１６回目を迎え，この間，熱心かつ丁寧

　な審議により，素晴らしい中学校をつくることが出来ました。

　教育において最も大切なものは環境だろうと考えています。き

　れいな校舎が完成したので，塵ひとつ落ちていない素晴らしい

　校舎を維持しながら子供たちを育てていくことが学校に課せら 鈴木教育長（左）へ報告する佐藤委員長（右）  　

　れた大きな課題であると考えています。

　　それから，統合により人的な環境面でも様々なメリットがあります。互いに競い合い，協力し合い，
　喜びや悲しみを分かち合える仲間が増えるということ。また，教職員も仲間が増えて互いに学び合い，

　個々の資質が向上し，ひいては全体の教育力が向上するものと考えられます。そして，何より学校や子

　供たちを応援していただけるＰＴＡや地域の方が増えるため，学校としてはこれほど心強いことはあり

　ません。皆様の熱き思いを青葉中学校の校長をはじめ先生方に託し，私ども教育委員会も支援・指導を

　しながら，統合して本当に良かったと思える学校づくりに専念していきます。

　　本当に長い間ありがとうございました。」

　　※報告書の全文は，町のホームページに掲載しております。

 ◆ 町長から

　　今回が最終回ということで，町長に出席をいただき，委員へ感謝の言葉が述べられました。

　　「平成２４年６月に第１回目の統合準備委員会を開催してから約２年間にわたり１６回の会議を開き，

　統合に関する様々な課題について審議をしていただいた。学校の名称，校歌，校章，スクールバス等の

　問題について精力的な審議を賜り，立派な成果をあげていただいたことに深く感謝申し上げます。

　　現在は，少子高齢化，産業の空洞化，そしてそれに伴う人口の減少など，かつてない困難な時代を迎

　えていますが，多くの方々による協働のまちづくりをしていくことが重要であり，その一環として次代

　を担う子供たちの学習の場である青葉中学校が完成したことは本当に喜ばしい限りであります。

 統合準備委員会を終えるにあたり！
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平成２６（２０１４）年４月１１日発行　第１５号（最終号）

　　町としては，若い世代，子どもたちがたくさん住む活力ある町にしていくとともに，子どもたちの教

　育環境の整備をはじめとして，次代に向けた新たなまちづくりにみんなで取り組んでいきたいと考えて

　います。委員の皆様には本当に苦労をおかけしましたが，これまでの協議によって本当に素晴らしい中

　学校の開校を迎えることができたことに感謝申し上げます。」

 ◆ 委員から感想等をいただきました

　　○桜丘・梅香両学区を代表した委員の方が，母校への愛着と地域の思いや願い，伝統を背負いながら

　　　協議に参加されている姿は，とてもすばらしいと感じた。明日の生徒たちの健やかな成果を思いつ

　　　つ，青葉中学校の姿がまとめられ，委員会は無事その幕を引くことができた。委員の一人として，
　　　参加できたことに幸せを感じます。ありがとうございました。

　　○いろいろな立場の方の意見が伺えてよかった。

　　○自校だけでは，なかなか話のできない他校のＰＴＡ会長さんをはじめ，役員・保護者の方，地域の
　　　方と親しく話をすることができ，出会いに感謝しています。

 ◆ 委員から青葉中学校に対する期待・思いをいただきました

　　○生徒たちひとりひとりが将来の世界において，たくましく生きていける力の基礎を確実に学びとっ

　　　ていける場として，また，地域に親しまれ，誇りに思えるような存在となってほしいと願います。

　　○町民の大きな思いを感じました。その期待に応えられるよう，ソフト面も充実して，すばらしい中

　　　学校にしていただきたい。

 ◆ 事務局から

　　お蔭様をもちまして，本年４月に桜丘中学校と梅香中学校との統合校である青葉中学校が開校しまし

　た。統合に向けては，統合準備委員さんをはじめ，保護者の皆さま，地域の皆さま並びに学校の先生方

　のご協力をいただきました。心から感謝申し上げます。

　　今後も，新生『青葉中学校』を温かく見守っていただきますようお願いいたします。

　　約２年間にわたり，本当にありがとうございました。

 ◆ 最後に記念撮影を行いました
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　　　　　　　　　　編集・発行 ： 茨城町立中学校統合準備委員会
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※ 統合準備委員会の議事録及びニュースは，町のホームページでご覧になれます。

町長・教育長と統合準備委員会委員のみなさん


